Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников
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Инструкция по проверке работ учащихся по географии
Уважаемые члены жюри!
За каждое правильно выполненное задание тестового раунда участник получает 1 балл.
	Проверка выполнения заданий аналитического раунда предполагает поэлементный анализ ответов с выставлением баллов за каждый правильный названный элемент.

Максимальное количество баллов за всю работу – 30 баллов.
Часть 1. Тестовый тур. За каждый верный ответ 1 балл. Максимальное количество баллов - 20

	№ задания
	Вариант ответа

	1
	3

	2
	3

	3
	4

	4
	2

	5
	1

	6
	3

	7
	4

	8
	4

	9
	1

	10
	1

	11
	4

	12
	4

	13
	3

	14
	3

	15
	345

	16
	БВГ

	17
	236

	18
	БАВГ

	19
	БГАВ

	20
	356






Задание 1. Максимальное количество баллов – 3 (по 1 за каждый правильный объект). 
 Какие географические объекты, кроме собственно территории страны, включает в себя государственная территория России? Укажите не менее трех объектов.
1) Воздушное пространство над поверхностью суши и акваторией. 
2) Территориальные воды. 
3) Недра под поверхностью суши и акваторией. 

Задание 2. Максимальное количество баллов – 2 .   Наличие морских границ для большинства стран мира является достоинством их экономико-географического положения. Однако для России часть этих границ пока большого экономического значения не имеет. Объясните, с какой особенностью береговой линии страны это связано.
Значительная часть береговой линии России — это побережье Северного Ледовитого океана. Судоходство там практически отсутствует, а побережье почти не населено и в хозяйственной деятельности не используется.


Задание 3. Максимальное количество баллов – 3 (по 1 за  правильный ответ и приведенные доводы).   На рисунке показаны климатодиаграммы, составленные для пунктов, расположенных в европейской части России на одинаковой широте и на одинаковой высоте над уровнем моря. Определите, какой из пунктов расположен западнее. Для обоснования своего ответа приведите два довода.











Западнее расположен пункт Б,  т.к. :
1. выше среднегодовое количество осадков;
2.  ниже среднегодовая амплитуда температур (зима теплее, лето прохладнее)

Задание 4. Максимальное количество баллов – 2.   Самолёт вылетел из Санкт-Петербурга (II часовая зона) в Оренбург (III часовая зона) в 9 часов по московскому времени. Расчётное время полёта составляет 3 часа. 
Сколько времени будет в Оренбурге, когда самолёт приземлится? Приведите решение задачи.



 Время вылета + время полета + разница во времени (т.к самолет летит на восток)

9+3+2 = 14 ч самолет приземлится в Оренбурге


Максимальное количество баллов – 30.
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